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Щодо забезпечення санітарно-епідеміологічного 

благополуччя населення Ізмаїльського району  

 

 

 З набранням чинності Закону України «Про систему громадського здоров’я» 

Дунайський басейновий відділ ВП СОТ та на ВТ  ДУ «Одеський ОЦКПХ МОЗ України» 

як структара МОЗ України, виконує функції епідеміологічного нагляду та реагування на 

надзвичайні  ситуації  у  сфері громадського здоров’я з урахуванням комплексного 

підходу. Зокрема , проводимо моніторинг та аналіз інфекційної та неінфекційної 

захворюваності, факторів  навколишнього середовища, та їх  вплив  на здоров’я 

населення, на підставі чого  розробляємо  заходи щодо недопущення ускладнення 

епідситуації , проводимо розслідування надзвичайних ситуацій, готуємо рекомендації 

щодо розроблення місцевих програм у  сфері громадського здоров’я, організовуємо та 

проводимо інформаційно-просвітницькі заходи з питань громадського здоров’я. 

 Проводимо лабораторні дослідження проб питної води , води водоймищ, в т.ч. 

морської , харчових продуктів, атмосферного повітря, грунту на санітарно-хімічні, 

бактеріологічні та паразитологічні  показники, інструментальні дослідження шуму, 

освітленості, мікроклімату в закритих приміщеннях, тощо. 

 Так, за 9 місяців поточного року досліджено 1569 проб  питної води, з них не 

відповідають  санітарним вимогам нормам за бактеріологічними показниками -20 проб, 

(що складає 1,3%), за санітарно-хімічними показниками -29 проб (що складає 1,8%). Для 

зрівняння: за аналогічний період минулого року досліджено проб питної води – 1633, не 

відповідають за бактеріологічними показниками – 34 (що складає 2,1%),за санітарно-

хімічними показниками – 17 проб (що складає 1,1%).  



 Досліджено проб води водоймищ  за  бактеріологічними показниками  - 261 проба, 

з них  не відповідало санітарним вимогам 31 проба, та 148 проб за санітарно-хімічними 

показниками, не відповідаючих не зареєстровано. 

 За 9 місяців поточного року епідситуація з інфекційної захворюваності, як 

показника епідеміологічного благополуччя населення, є нестійкою,  але контрольованою. 

Відмічається зростання  захворюваності  на ГКІ в 1.2 рази, причому зросла питома  вага  

кишкових інфекцій  невстановленої етіології, що свідчить про можливе  зростання 

захворюваності на ГКІ  вірусної етіології. Також зареєстровано зростання захворюваності 

на кашлюк, грип та ГРВІ, кір. 

 Зареєстровано 1 спалах на ГКІ норовірусної етіології з кількістю захворілих – 27 

осіб, з них 22 дітей, пов’язаного з відвідуванням закладу громадського харчування в 

м.Рені . За результатами епідрозслідування з лабораторним  дослідженням  зовнішнього 

середовища та  обстеженням  працівників кафе, встановлена причина спалаху: допуск до 

роботи працівників без медогляду, у яких при раптовому обстеженні за епід.показниками 

виділено норовірус, та порушення санітарно-гігієнічних та протиепідемічних норм в кафе. 

 Завдяки проведеним заходам на пунктах пропуску через державний кордон в 

м.м.Ізмаїл,Рені, Усть-Дунайськ вдалося не допустити завозу та розповсюдження 

особливо-небезпечних та небезпечних інфекційних хвороб, що мають міжнародне 

значення. Винятком став завізний випадок кору у дитини з м.Ізмаїл, яка  разом з батьками  

перетинала кордон в пункті пропуску Орлівка, де відсутній санітарно-карантинний пункт 

та не проводиться медичний (санітарний)  огляд осіб, перетинаючих кордон.  

 При проведенні планових моніторингових візитів та епідрозслідувань на об’єктах 

стикаємось  з проблемою, що  не завжди керівники закладів розуміють необхідність 

оцінки впливу факторів середовища на стан здоров’я вихованців, школярів,  працюючих, 

тощо. Наприклад, на теперішній час у зв’язку з проведенням заходів додаткової  імунізації 

населення проти дифтерії, кашлюку та правця фахівцями Дунайського басейнового 

відділу встановлено, що мають місце допуск до відвідування закладів освіти дітей, які не 

мають обов’язкових профілактичних щеплень згідно  з діючим  Календарем в Україні.  

 За результатами виявлених порушень санітарних норм і правил, протиепідемічного 

режиму, при встановленні не відповідаючих санітарним нормам проб зовнішнього 

середовища на адресу керівників закладів, до органів місцевого самоврядування 

надаються рекомендаційні листи, інформується Ізмаїльська райдержадміністрація та, при 

необхідності, Ізмаїльське районне управління ГУ Держпродспоживслужби в Одеській 

області. 
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